

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 32 (13322)

Вторник, 16 февраля 1988 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

## ■ В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА КАК ВЫПОЛНЯЕТСЯ ПРОГРАММА «ЗДОРОВЬЕ»

Исполком городского Совета народных депутатов рассмотрел вопрос «О ходе выполнения городской программы «Здоровье».

В феврале 1986 года исполком горсовета утвердил комплексную программу «Здоровье» на 1986—1990 годы. На 23 предприятиях из 30 разработаны отраслевые программы, выполнение которых контролируется городским штабом, составлен «Паспорт города» с показателями по здоровью населения.

Большая работа по улучшению состояния здоровья, снижению заболеваемости, сохранению трудовых ресурсов проделана работниками здравоохранения. С учетом предложений населения изменен регламент работы поликлиник и организации записи к врачам, уменьшились затраты времени на прохождение профосмотра, внедряются новые методики диагностики и лечения больных, многое другое.

Улучшено социально-бытовое и медицинское обслуживание населения города и за счет укрепления материально-технической базы: построено пять детских дошкольных учреждений, больничный комплекс на Динасе, поликлиника треста Уралтяжтрубстрой, здравпункты на авторемзаводе и Крылосовском известковом, Дворец водных видов спорта.

Результатом проделанной работы явилось снижение заболеваемости с временной утратой трудоспособности на 17,3 процента. Профессиональная заболеваемость в последние два года уменьшилась на 3,4 процента, общая детская заболеваемость — на 9 процентов.

Вместе с тем исполком отмечает, что на ряде промышленных предприятий (динасовый завод, Новоуральский завод «Искра», сантехизделий, ПОЭЗРТО, др.) общая заболеваемость рабочих с временной утратой трудоспособности выше среднероссийских показателей.

На заводе «Искра», ПЗТСК, КИЗ, Новотрубном существенные трудовые потери связаны с уходом за больными детьми, но вопрос об открытии санаторных групп в детских учреждениях этих предприятий не решается.

В городе создается сложная экологическая обстановка. На выполнение природоохранных мероприятий затрачено более шести с половиной миллионов рублей. Но, несмотря на их внедрение, горожане испытывают дефицит в доброкачественной питьевой воде. С Нижне-Сергинского водовода качество воды ухудшилось. Не уменьшаются выбросы вредных веществ в атмосферу и водоемы производственным объединением «Хромпик».

Ослабление природоохранной работы — ре-

зультат того, что в программах «Здоровье» многих предприятий этот раздел отсутствует.

В целях улучшения условий труда и производственного быта выполнен объем работ общей стоимостью в десять с половиной миллионов рублей, улучшены условия труда 4745 рабочих, в том числе 1884 женщинам. Но условия труда на всех предприятиях еще не отвечают требованиям времени.

Не соответствует требованиям дня и организация диетического и школьного питания.

Исполком городского Совета народных депутатов по обсуждаемому вопросу принял развернутое решение.

Исполком обратил внимание руководителей, председателей профкомов Новоуральского, динасового заводов, треста Уралтяжтрубстрой, завода «Искра», рудоуправления, ПЗТСК, КИЗ, ПОЭЗРТО на недостаточную работу по реализации программы «Здоровье», призвал работу директора объединения «Хромпик» А. И. Шмидта и председателя профкома Ю. И. Вяткина по разделам «Охрана окружающей среды» и «Улучшение условий труда» неуправляемой и обязал руководителей предприятий активизировать работу штабов «Здоровье», провести инвентаризацию источников загрязнения окружающей среды, разработать мероприятия по охране окружающей среды до 1990 года.

Исполком обязал директоров Новотрубного завода В. Н. Дуева, объединения «Хромпик» А. И. Шмидта, треста Уралтяжтрубстрой А. И. Ткачука, завода по ремонту горного оборудования В. В. Солодовникова в первом полугодии открыть детские дошкольные учреждения санаторного типа, директора динасового завода Е. М. Гришину до конца квартала организовать диетическое питание на предприятии, заведующую горторгделом Л. В. Ишкову и директора объединения общественного питания О. А. Бузину улучшить качество питания школьников.

Председателю горисполкома В. Д. Кучерюку предложено выйти с ходатайством перед Госкомитетом СССР по охране природы о прекращении эксплуатации производственного объединения «Хромпик» в связи с неблагоприятным влиянием на окружающую среду; выполнить решение облисполкома о строительстве базовой школьной столовой на долевом участии предприятий города; ускорить реконструкцию ТЭЦ.

Исполком обязал заведующую горздравотделом А. А. Лаврову решить вопросы об открытии городского ревматологического отделения, об организации городского диагностического центра.

Н. САВИНСКАЯ.



У контролера ОТК цеха № 7 Новотрубного завода Л. С. Деминной — ответственная должность. Она стетоскопист высокой квалификации. Стетоскоп, специальный прибор, с помощью которого можно определить любую марку стали, в ее руках становится верным и точным помощником качества. Лидия Сидоровна предельно внимательна, собранный и со своими обязанностями справляется образцово. Рекламаций на продукцию волоочников по ее вине от заказчиков не поступает.

С вводом госприемки нагрузка на контролеров ОТК увеличилась. Еще строже стали они подходить к осмотрам труб. А для новичков, молодых девчат, таких как Демина, что пришли на завод недавно, совет ветеранов — помощник в труде.

— Человек очень доброжелательный, внимательный к товарищам, — отзывается о Лидии Сидоровне сменный мастер Л. А. Суханенков.

Фото В. Зотова.

Пятилетка, год третий

## В ВЫИГРЫШЕ — ЗАКАЗЧИК

Слесарь-сборщик С. А. Шаргин, электросварщик Г. М. Шалагин, машинист крана Г. П. Дыдына... Этих людей объединяет принадлежность к одному цеху и одному участку. Они являются передовиками производства, трудятся на участке № 1 первого цеха Билимбаевского завода строительных конструкций и деталей.

Десять лет существует этот участок, выпускающий разнообразные металлоконструкции и нестандартное оборудование, например, пе-

редвижные установки для штукатурных работ. «У нас нет второстепенных заказов, — считают рабочие. — В выигрыше будет заказчик, в выигрыше будем и мы». Не сбавляя ритмичности с первых дней года, трудовой коллектив сумел успешно выполнить плановые задания января на 105 процентов.

Вместе с участком и цех стал лидером заводского социалистического соревнования.

Н. КАМАЛЕТДИНОВА,

рабкор.

## ВСТРЕЧА С МИНИСТРОМ

В конце прошедшей недели в Первоуральске с рабочим визитом побывали министр здравоохранения РСФСР Анатолий Иванович Потапов, главный нарколог РСФСР Игорь Анатольевич Никифоров, заместитель председателя облисполкома Александр Алексеевич Леонов, заведующий облздравотделом Александр Борисович Блохин, дру-

гие. В поездке по медицинским учреждениям города их сопровождали секретари горкома КПСС В. М. Васильцов и В. Я. Основин, заместитель председателя исполкома городского Совета народных депутатов А. Н. Чутов.

Министра здравоохранения РСФСР А. И. Потапова интересовало положение дел в медицинских учреждениях города, качество медицинской помощи, оказываемой на-

селению, профилактическая работа. Гости познакомились с поликлинической службой медицинской помощи треста Уралтяжтрубстрой, побеседовали с пациентами поликлиники, побывали во Дворце водных видов спорта, профилактории строителей, на строительном родильном доме.

Несмотря на общее хорошее впечатление о развитии здравоохранения в городе, в особенности его материальной базы, Анатолий Иванович Потапов высказал конкретные замечания по организации медицинской помощи, деловые советы по эффективному использованию медицинских, детских учреждений и спортивных сооружений.

На другой день руководители медицинских учреждений Первоуральска участвовали в областном собрании актива, которое провел министр.

## ■ В ПРАВЛЕНИИ ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ОСЧД

### КРЕПКОЕ БРАТСТВО

На очередном заседании правления городского отделения Общества советско-чехословацкой дружбы рассмотрен организационный вопрос. Ответственным секретарем правления избран секретарь горкома КПСС В. Я. Основин.

По представлению профсоюзных комитетов производственного объединения «Хромпик» и опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования целому ряду трудовых коллективов подтверждены и присвоены звания «Бригада имени советско-чехословацкой дружбы».

Утверждены план работы правления на 1988 год и мероприятия, посвященные 40-летию Февральской победы трудящихся Чехословакии над реакцией.

Председатель профсоюзного комитета производственного объединения «Хромпик» Ю. И. Вяткин проинформировал

членов правления о ходе подготовки в объединении к 40-летию Февральской победы трудящихся Чехословакии, о выполнении в связи с этим событием намеченных мероприятий в трудовых коллективах.

Хромпиковцы намерены подвести итоги смотра среди бригад и смен за звание «Коллектив советско-чехословацкой дружбы», провести беседы в цехах о 40-летию Февральской победы в ЧССР, встречу комсомольцев и молодежи с участниками освобождения Чехословакии от немецко-фашистских захватчиков, опубликовать целый ряд материалов на эту тему в многотиражной газете «Хромпиковец», провести вечер дружбы, посвященный юбилею Февральской революции в Чехословакии, направив поздравительные письма, телеграммы побратимам по случаю праздника.

### К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

18 февраля в 14 часов во Дворце культуры «Строитель» проводится 4-я сессия городского Совета народных депутатов (20 созыва).

Повестка дня:

1. Организационный вопрос.
2. Отчет о работе исполнительного комитета городского Совета за 1987 год. Докладчик В. Д. Кучерюк — председатель горисполкома.
3. О выполнении программы «Здоровье». Докладчик А. Н. Чутов — заместитель председателя горисполкома.

4. О выполнении депутатских обязанностей депутатом по 280 избирательному округу В. А. Рыбникова.

С 8 час. 30 мин. проводится совещание с председателями и секретарями постоянных комиссий, каб. № 19. С 9 час. 30 мин. — заседания постоянных комиссий: с 11 час. — посещение объектов, построенных по программе «Здоровье». С 13 час. 20 мин. — в малом зале Дворца культуры «Строитель» заседание партийной группы Совета, в большом зале Дворца культуры — заседание комсомольской группы Совета.



## БОЛЬШЕ ДЕМОКРАТИИ, БОЛЬШЕ СОЦИАЛИЗМА

Такой была тема очередного единого политдня, который состоялся 10 февраля. Во многих трудовых коллективах выступили докладчики городского комитета КПСС.

В городском отделе внутренних дел состоялась встреча с первым секретарем горкома партии В. М. Васильдовым. Виктор Михайлович подробно рассказал о демократических процессах, протекающих в стране, области, городе. Подчеркнул особую роль в этих процессах правоохранительных органов, призванных строго стоять на страже интересов государства и граждан. В такой обстановке тем более нетерпимы нарушения дисциплины, которые еще допускает личный состав отдела. В. М. Васильдов заострил внимание работников ГОВД на совершенствовании деловых связей правоохранительных органов с трудовыми коллективами и широкой общественностью, совместном проведении на предприятиях, в организациях и учреждениях дней трудовой дисциплины, отчетов участковых инспекторов милиции, работников БХСС, уголовного розыска, приема трудящихся на предприятиях руководителями правоохранительных органов.

Секретарь горкома КПСС В. Я. Основин провел встречи с коммунистами территориальной партийной организации и преподавателями истории и обществоведения. Он осветил направления социально-экономического развития города.

Коммунистов запрудной части города интересует процесс перестройки в сфере бытового обслуживания, коммунального хозяйства, торговли. Они не только задавали вопросы, но и высказали полезные предложения.

Перед преподавателями поставлена задача: более полно использовать местный материал в процессе обучения, прививать учащимся самостоятельность, ответственность, умение анализировать показатели и видеть за ними человека, явление.

Председатель горисполкома В. Д. Кучерюк в этот день встречался с коллективом гормолзавода. Он разъяснил рабочим и служащим положение с торговым обслуживанием населения, ответил на вопросы об экологической ситуации в зоне отдельных предприятий.

Заместители председателя горисполкома А. В. Киселев и Н. Ф. Плаксин, главный архитектор города В. А. Кухта, редактор городской газеты С. И. Леканов выступили перед трудящимися первого и второго цехов динасового завода. Встречи были продолжительными, в ходе их задано было очень много вопросов.

Трудящиеся динасового завода волнуют самые разные проблемы: водообеспечение поселка, автобусное движение, торговля. На все вопросы даны ясные ответы.

Перед трудящимися выступили также заведующие отделами исполкома горсовета В. П. Попов, М. А. Хусаенов, Л. В. Ишкова, секретарь горисполкома Т. А. Сердюк, председатель городского комитета народного контроля В. М. Прохоров, прокурор города П. У. Кузнецов, председатель городского народного суда И. Г. Воробьев.

По инициативе партийных организаций не состоялись встречи с трудовыми коллективами станции Первоуральск, Билимбаевского химлесхоза.

О. САИТОВА,  
инструктор горкома КПСС.



## В ЗДРАВНИЦЕ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЕЙ

Забота о лесозаготовителях в профилактории Коуровского леспромпхоза проявляется во всем: в создании домашнего уюта, в квалифицированном медицинском обслуживании и в организации питания.

В чистой, светлой, полной цветов столовой заканчивали обедать отдыхающие. А повар Антонина Поликарповна Гоголева уже ловко зачищывала расстегаи с минтаем, готовила ужин. Она здесь три года. Окончила торгово-кулинарное профтехучилище в Первоуральске. А подменная повар Валентина Ивановна Дьякова — два-

дцать лет. Как открылся профилакторий, так и начала работать в столовой.

— Мы кормим по-деревенски, — сказали в профилактории.

По-деревенски — это значит вкусно и сытно, что тут же сообщили отдыхающие.

На снимках: В. И. Дьякова и А. П. Гоголева (слева направо); в столовой профилактория.

Фото В. Зотова.

## РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

### ГОДЫ НЕ ВЛАСТНЫ

Подполковник в отставке, ветеран войны, партии и труда Павел Герасимович Коростелев и поныне строю. Несмотря на порядочный возраст, инвалид войны второй группы, персональный пенсионер союзного значения до сих пор пребывает в кругу повседневных хлопот и благородных дел. У него забот не чистая пропаганда военно-патриотической тематики, заместитель председателя совета ветеранов войны, поллитинформатор, активный помощник партбюро завода сантехизделий, нештатный корреспондент городской и областной печати. Кроме того, Павел Герасимович выполняет ответственное поручение горкома КПСС, возглавляя нештатную комиссию по контролю за работой с письмами и жалобами трудящихся, не жалея для этого времени и сил, действуя с партийной принципиальностью.

Чтобы быть всегда на гребне времени, систематически повышает свой политический уровень: ежедневно знакомится со всеми материалами средств массовой информации, читает новинки военно-исторической и художественной литературы.

Боевой и трудовой путь ветерана поистине примечателен: в двадцать неполных лет политрук пулеметной роты в тревожном ноябре 1941 года прямо под открытым Можайским небом был принят в члены партии. В тот грозный момент, когда над Москвой нависла смертельная опасность, когда решался исход войны, судьба Родины, человечества.

Молодой коммунист Коростелев три года шел в кровопролитными боями от Можайска на запад. Много повидал невзгод. Побывал в разных опасных ситуациях, получил два ранения и контузию.

Как патриот Родины, поллитработник Коростелев из госпиталя рвался на передовую. И нужно сказать, ему это удавалось, но в октябре 1944 года медицина сказала веское и неумолимое слово: «Годен к нестроевой».

На родной уральской земле опаленного войной встретили радушно. Как истого, высокодисциплинированного коммуниста сразу же стали выдвигать на ответственные посты. Заведовал отделом пропаганды и агитации райкома партии, был председателем райисполкома, пер-

вым секретарем Ачитского райкома партии. В этой должности Павел Герасимович работал много лет и очень много сделал для развития сельскохозяйственного производства.

Незаурядные деловые качества Павла Герасимовича способствовали его авторитету: многие годы подряд его избирали членом Свердловского обкома КПСС, депутатом областного Совета народных депутатов. Избирался он и делегатом на XX съезд КПСС.

Высокая партийная принципиальность, огромный жизненный опыт, требовательность к себе, объективность в решении различных вопросов — вот черты характера коммуниста. Вот почему его авторитет прочен, а уважение к нему искреннее.

Жизненный путь ветерана Родина отметила двумя боевыми орденами, двумя орденами за труд и 12-ю медалями. В юбилейные дни родной Советской Армии хочется от всей души пожелать Павлу Герасимовичу Коростелеву всего самого доброго, активности в решении задач на фронтах мирной перестройки!

П. ГОЛСТИКОВ,  
ветеран войны и труда.

## РЕФОРМА

### И ШКОЛА

### Институт

### ставит

### «ОТЛИЧНО»

Аналогичных кружков нет больше в городе. Речь идет о физико-техническом кружке при Московском физико-техническом институте. Звучит громко, не правда ли? Однако и задачи, которые он решает, не менее значительные.

А действует необычный кружок в средней школе № 35, что находится в поселке динасового завода. Организатором и непосредственным руководителем его является учитель физики этой же школы Аркадий Павлович Косточкин.

С первого взгляда, в деятельности кружка нет ничего необычного: два раза в неделю несколько ребят-старшеклассников остаются после уроков и решают задачи по математике и физике, а также каждую среду посещают вычислительный центр завода комплектных металлических конструкций, где изучают и отработывают на практике основы программирования. И хотя кружок нет и года (организован в минувшем сентябре), налицо уже первые результаты: за те задания, что присылает институт, ребята получают «пятерки» и «четверки». Члены кружка — Света Лоза, Лена Ямброськина, Игорь Тимофеев, Алексей Паньшин и другие с неподдельным интересом и юношеской пылкостью занимаются здесь. В первую очередь это, конечно, заслуга Аркадия Павловича, который смог не только пробудить в ребятах интерес к физике, но и развить в них творческий подход к делу, выявить неординарно мыслящих учеников. В кабинете физики есть прекрасно оформленный стенд, который отражает деятельность ребят. Кстати, стенд и многое другое ребята с учителем сделали своими руками.

После окончания средней школы почти все, кто занимается в кружке, собираются связать свою жизнь с физикой. Света Лоза, например, будет поступать в Ленинградский государственный университет. Будем надеяться, что все планы сбудутся. Это самое большое вознаграждение за труды молодому учителю.

С. ТИМОРИН,  
учитель географии  
школы № 35.

## ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

### РАСТОЧИТЕЛЬНОСТЬ

Пять лет назад было принято постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР под номером 759. Увы, не все руководители предприятий и организаций нашего города знают о содержании этого важного документа. А кто и знает, не спешит его выполнять. О чем же идет речь? О рациональном использовании автотранспортных средств и экономии горюче-смазочных материалов. Причем жесткие требования по их учету и контролю одинаковы для всех водителей. Постановление не подразделяет транспорт по каким-

либо ведомственным признакам. По роду своей работы мне приходится нередко сталкиваться с вопиющими фактами халатности, пренебрежения к элементарным законам безопасности, а порой и элементарного жульничества, когда учет расходов бензина совершенно не ведется, путевые листы и товарно-транспортные накладные заполняются самими водителями (известно: своя рука — вла-

дыка, сколько нужно, столько и запишу). Подобные нарушения ведут к утечке государственных средств.

Вот несколько примеров. Выборочная проверка в совхозе «Битимский» показала, что лишь за один месяц хозяйство недосчиталось десятков литров горюче-смазочных материалов на общую сумму 584 рубля 70 копеек. В ноябре прошлого года обнаружены приписки на птицефабрике. Здесь завы-

шены объемы грузов и дальность пробега автотранспорта, и за месяц незаконно списано 545 литров бензина на сумму 163 рубля 50 копеек.

В декабре была проведена аналогичная проверка в комбинате коммунальных предприятий городского управления жилищно-коммунального хозяйства. В этом хозяйстве в связи с завышением расстояний пробега автотранспорта руко-

водители поспешно списали за месяц 146 литров горючего на сумму 43 рубля 80 копеек. Характерный штришок. Кладовщик В. П. Куренных и мастер гаража П. П. Патрушев уверяют, что 400 литров бензина марки АН-93 якобы заменили на А-76. Но эта сомнительная операция отчего-то так и не нашла отражения в бухгалтерских документах...

Не пора ли навести учет в работе автотранспорта?

В. МИНИНА,  
ревизор грузового автотранспортного предприятия.

## ПО ПРОСЬБАМ ЧИТАТЕЛЕЙ

«Почему бы не предоставить первоуральцам право слушать по местному радио постоянно программу «После полуночи». А то ждешь ее, а радио отключат. И вообще, почему бы не сделать круглосуточную работу программы радиостанции «Маяк», хотя бы для тех, кто имеет у себя трехпрограмм-

## НАШЕ ВРЕМЯ В ЭФИРЕ

ные радиоприемники? Т. ВОЛОЖАНИНА». На эти вопросы мы попросили ответить начальника цеха радиотехники городского узла связи Ю. А. Кукушкина.

— Нормы времени местного радиовещания устанавливаются областным ко-

митетом по телевидению и радиовещанию. С первого июля 1987 года, учитывая пожелания трудящихся, эти нормы были увеличены на час. Теперь в сельской местности местное радио начинает передачу первой и второй программы с пяти часов утра, а заканчивается эфир-

ное время в час ночи. В городах рабочий период с шести часов утра до часу ночи. Напомним, что вторая программа — это «Маяк». Кроме того, с девяти часов утра и также до часу ночи работает третья программа. Но мы здесь пошли дальше: с шести до

девяти утра по третьей программе можно послушать передачи первого канала. Словом, нормы эфирного времени мы не нарушаем. Впрочем, как-то попробовали начинать городское радиовещание одновременно с сельским, то есть в пять часов утра. Это себя не оправдало. Теперь мы придерживаемся установленных норм, которые действуют и в других районах страны.



# ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

## ■ ЕСТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЕ СТРОИТЬ ВМЕСТЕ

В городских соцобъектах сказано, что к концу года емкость городской АТС будет увеличена на 360 номеров. Если в очереди на телефонизацию квартир стоит более десяти тысяч семей, то с такими темпами развития телефонной связи мы обеспечим нуждающихся сегодня лишь через десятки лет...

А в первом номере газеты главный архитектор города В. А. Кухта обмолвился тремя строчками: «На улице Строителей к концу года начнет действовать АТС на десять тысяч номеров». В связи с этим вношу конкретное предложение: давайте строить этот объект сообща, все те, кто нуждается в телефонизации. Я бы, к примеру, отработал на стройке две-три недели безвозмездно в выходные или по вечерам: могу копать траншеи, мешать бетон, таскать мусор, быть слесарем, стропальщиком, развозить почту на легкой машине. Работы никакой не боюсь, но хочу, чтоб от моего личного вклада была конкретная отдача и людям, и мне. Надеюсь, что меня многие поддержат!

Ф. ОВЧИННИКОВ,  
работник завода комплектных металлоконструкций.

## ■ ВНИМАНИЕ: ОПЫТ ДОМАШНИЙ СЛЕСАРЬ

Мы часто ругаем коммунальную службу: то слесаря не дожدهшь, то работу выполнят некачественно...

А мне хочется рассказать о человеке, с которым довелось встретиться недавно.

Сделала заявку на ремонт храни в ванной комнате, выполнял которую пришел в тот же день слесарь УЖКХ Новотрубного завода Марат Лутфуллин. Стала ему рассказывать про неисправность и робко заикнулась, что из кухонного смесителя тоже капает, хотя по опыту знаю: если заявка на ремонт одного крана, то другое ничего делать не станут.

— Не беспокойтесь, — сказал Марат, — сделаю профилактику всего оборудования.

От удивления чуть дар речи не потерял! Это в кои-то веки проявил такую заботу. Люди в аварийных ситуациях слесаря не ждут, а тут просто так — ревизия...

Марат рассказал мне, что он закрепил за собой определенный участок, и наш дом — в числе его подшефных. Значит, теперь у нас есть свой домашний слесарь, который беспокоится за свою работу, отвечает за ее качество, чувствует себя настоящим хозяином района. Потому Марат заботится о том, чтобы все в системе, за которую он отвечает, было в порядке. Мастер его спрашивает: «Почему у тебя всего по 3—4 заявки, а у других вдвое больше?» Потому, что он не доводит дело до большого ремонта, а своевременно устраняет неисправности, чтобы нам не приходилось его часто вызывать.

Вот, на мой взгляд, разумный и простой, достойный широкого распространения, опыт!

А. ЯНОВА,  
ветеран труда.

Читая газеты, слушая радио, думаешь: прочно входит в жизнь перестройка. Особенно доходчиво суть перестройки трактуется в «Правде» — это самый массовый университет о революционных переменах. Но как обидно, когда сталкиваешься с явлениями, когда решения партии словно нас не касаются.

Трудно ли жить и работать при перестройке? Конечно! Потому, что нужно в корне менять свое мышление, отношение к труду, да и ко всей своей жизни. Нужно прибавлять в работе, творчески подходить к своим повседневным задачам, преодолеть лень, быть предельно требовательным к себе.

Я, как коммунист, регулярно посещаю политзанятия. На собеседовании ставится вопрос о перестройке в цехе. Беру слово и веду речь о своей бригаде слесарно-сборочного участка цеха № 41 Новотрубного завода. Нас шестеро, седьмой — водопроводчик, оплата труда — повременная. Не один год ставится вопрос о переходе на оплату по труду, тогда сами собой отпадут разговоры о преждевременном окончании работы, о перекурах, о загрузке. Опыт на заводе есть, но кое-кого он вроде и не интересует.

Вскоре после апрельского (1985 года) Пленума ЦК КПСС меняли старые модели в кузнице на более производительные. Я подсказывал начальнику цеха, что

эффекта от этого не будет, если не поставит еще одну нагревательную печь. Все отмолчали тогда, а ведь это и могло быть началом перестройки в нашем цехе. Но даже при существующей организации труда сегодня невозможно загрузить молоты на полную производительность. Что для этого нужно? Скооперироваться с цехом № 16 или брать заказы со стороны. Это дополнительная прибыль.

дилась бы не одна тысяча станко-нормо-часов, а это — детали, которых так остро не хватает основным цехам. Для этого нужно только пошевелиться, кое-кому выйти из кабинетов, окупиться в гущу производства. Это и есть перестройка.

Еще пример. Вижу, как почти ежедневно ходит к нам слесарь из цеха № 25 заточивать пилы: они там, в приемке ни одной кроватной спинки не могут

рые мы изготавливаем. Это очень дорогие, трудоемкие в изготовлении, металлоемкие детали, а там их как орехи щелкают: хоть весь цех переводи на их выпуск. Предлагал механику изготовлять их из высоколегированной стали, да куда там: где взять этот металл? Поинтересовался, в каких условиях работает этот шпindel, никто в цехе толком не знает. А надо бы знать, чтобы помочь заказчику. Ведь в условиях хозяйского расчета и самофинансирования, если цех по выпуску товаров народного потребления не будет получать прибыль, то и мы ее не получим! В цеховые обязательства надо включать такие конкретные пункты, а не абстрактные, ни к чему и никого не обязывающие призывы типа «Сократим потери рабочего времени на 30 процентов»...

Надо, чтобы каждый даже на своем месте думал, как лучше сделать общее дело, а рядом стоящий, в особенности руководитель, не отмахивался от добрых предложений и примеров. Нужно людей учить экономии, чтобы каждый знал, сколь важен его вклад в себестоимость и производительность, как заработать эту самую прибыль, как он конкретно может на это повлиять. До этого, судя по делам в нашем цехе, еще далеко. Или я не прав?

В. БАРАКОВСКИХ,  
слесарь-сборщик цеха № 41 Новотрубного завода.

## ■ Откровенно о наболевшем

# ПРОЯВИМ ИНИЦИАТИВУ

У нас и станки — фрезерные, долбежные, шлифовальные — работают с недогрузкой. Вот почему, чтобы только-только загрузить их, очень много деталей изготавливается в задел. Да какой! На годы вперед. Кому нужен этот, с позволения сказать, запас? На партийном собрании я поднял об этом вопрос, но... А ведь таких мастерских, как в нашем цехе, на заводе немало. И там тоже остро стоит вопрос о планировании и загрузке. А если бы организовать из них кооперацию, централизованно спланировать загрузку станочного парка, то высвободить

стать, пилы скалывают шпон. Слесарь сетует, что плохо у них точат пилы, стол у них неустойчивый, неровный, все знают об этом, а дела нет... Почему бы нам не взять над этим участком шефство? Не на бумаге, а на деле? У нас более десятка инженерно-технических работников, которые могут и стол спроектировать нормальный, и станок изготовить хороший, установив его на месте, чтоб не бегать с каждой пилой...

На головном предприятии на закатке или заковке лыжных палок часто из строя выходят шпиндели, кото-

## ■ К СОЖАЛЕНИЮ, ФАКТЫ

# ИСПЫТАНИЕ ТЕРПЕНИЕМ

как нет запчастей. Зачем же тогда его брали в ремонт? Если бы мне отказали в услуге, я сдал бы его в другом городе.

Я не ходил с жалобами по кабинетам: не был ни у главного инженера, ни у директора. За эти шесть месяцев можно за недостающими деталями пешком сходить на любой радиозавод. Видимо, руководство завода этим не занимается, чтобы обеспечить хорошее снабжение и наладить работу так,

чтобы не было жалоб. А уж о секретаре в приемной и табличке на дверях с часами приема клиентов побеспокоились в первую очередь, хотя уж очень мало времени уделяют этому: всего два часа в неделю.

Хочу, чтобы руководство завода ответило конкретно: какая судьба ожидает мой радиоприемник? Или проще купить новый?

А. КОСТИН,  
шлифовщик цеха № 9 Новотрубного завода.

Вызывает удивление работа трикотажного ателье горбиту управления. Чем шире перестройка, тем длиннее сроки исполнения заказов.

24 ноября заказала детское платье в комплексном приемном пункте по улице Трубиных. Второй месяц никаких признаков того, что я его получу. Мой сослуживец одновременно со мной заказала трикотажные изделия в Ереванское ателье — почтой и уже давно получили красивые обновки. А я, проявив оптимизм, надеялась на мастерство местных вязальщиц... В результате — дочка на новогодний праздник осталась без нового платья.

СОСНИНА,  
читатель.

## ■ ЭТО БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ

# ВЫШЛА В ПОСЕЛКЕ «ТРЕВОГА»

Рабкоровский пост в подсобном хозяйстве Новотрубного завода выпустил «Тревогу», которая проливает свет на плохую работу столовой и магазина в поселке Перескачка.

25 января с фермы в столовую уже в который раз не завезли молоко. Без него остались школа, детский сад, рабочие подсобного хозяйства и строители УКСА Новотрубного завода. На вопрос, почему не завезли, кладовщик столовой Х. Абдулина ответила: «Нет транспорта». Вот тут-то и вся суть неправды. Истинная причина — безответственность, невнимание руководителей хозяйства к общественному питанию. В поселке немало тракторов, машин, автобусов, есть лошади, а продукты из магазина в столовую возят на санках.

— Да и откуда в Перескачке быть ответственности,

— говорят многие ее жители, — если управляющий Н. А. Антропов бывает здесь наездом из Первоуральска?

А начинать бы руководителю хозяйства свою работу с обхода столовой, как делают начальники цехов на заводе. Сегодня ни много ни мало питаются здесь только рабочих 60—80 человек. Кухня же давно не успевает вовремя готовить обеды: из восьми конфорок на плитах работают только две, нет ни одной мясорубки. Меню однообразно, одно для взрослых и детей. Ребятишки не видят овощных блюд, фруктов, выпечки. Качество пищи для детского сада не контролируется медицинским работником. У подсобного хозяйства в Перескачке нет своего медпункта, а фельдшеру поселка В. Н. Журавлеву не очень-то это нужно.

Хотелось бы, к слову, напомнить административно-

хозяйственную структуру небольшого поселка Перескачка. Относится она к Кузнецкому поселковому совету, фельдшерско-акушерский пункт принадлежит Новоуткинской больнице, магазин «Смешанные товары», в котором, как произируют жители, зачастую кроме кильки и резиновых сапог мало что есть, относится к ОРСУ Коуровского леспромхоза. На тысяче гектаров земли хозяйничают новотрубники.

При такой ведомственной структуре известно, что по тревоге рабкоровского поста и при личном содействии депутата городского Совета Л. Ф. Батарлыкова в поселок выезжали заведующая горторготделом Л. В. Ишкова, начальник торгового отдела ОРСа Коуровского леспромхоза В. В. Булкова и заместитель директора по сельскому хозяйству Новотрубного завода Ю. А. Храмов. Руководители, ознакомившись с обстановкой и взвесив свои возможности, сказали: «Будет лучше». Недостатки в товарах местного магазина, например, доплатить автолавки. На следующий день на заводе нашлись для кухни новые электрическая печь и электромясорубка. При желании можно решить и другие проблемы.

сти легко кивать друг на друга и не заботиться о людях. Руководители Новотрубного завода, например, давно обещают построить в поселке новый магазин, а ОРС Коуровского леспромхоза — завалить его товарами. Понятно, будет когда-то в Перескачке новый сельмаг или продмаг, но люди, живущие здесь, хотя бы их обеспечивали товарами от гвоздя до одежды и мебели не в XXI веке, а сейчас.

В. МАХНЕВ, рабкор.  
ОТ АВТОРА. Когда готовился материал к печати, стало известно, что по тревоге рабкоровского поста и при личном содействии депутата городского Совета Л. Ф. Батарлыкова в поселок выезжали заведующая горторготделом Л. В. Ишкова, начальник торгового отдела ОРСа Коуровского леспромхоза В. В. Булкова и заместитель директора по сельскому хозяйству Новотрубного завода Ю. А. Храмов. Руководители, ознакомившись с обстановкой и взвесив свои возможности, сказали: «Будет лучше». Недостатки в товарах местного магазина, например, доплатить автолавки. На следующий день на заводе нашлись для кухни новые электрическая печь и электромясорубка. При желании можно решить и другие проблемы.

## ■ В ПОРЯДКЕ ОБСУЖДЕНИЯ ХОЗЯЙСКИМ ВЗГЛЯДОМ

Почему дома в поселках и деревнях пустуют, разрушаются, в то время как сотни семей нуждаются в жилье?

В Новоуткинске, например, возле школы второй год пустует и разваливается двухэтажное здание, та же участь ждет двухэтажный кирпичный особняк у клуба. Почему бы посовету не отдать пустующие дома молодым семьям, которые охотно бы их восстановили своими силами? Почему бы заводу «Искра» не помочь своим рабочим улучшить таким образом свой быт, выделить материалы для ремонта? А сколько таких домов в нашем районе, кто-нибудь задавался вопросом? Разве это не один из путей решения программы «Жилье-2000»?

Н. ЗАГЛАДИН,  
п. Новоуткинск.

\* \* \*  
Разве нельзя сделать так, чтобы человек мог попариться и помыться в бане в любой день недели?

С удивительным фактом столкнулся недавно, собравшись в баню в среду. Оказалось, что в середине недели об этом не стоит и помышлять: в общественных банях — выходной. В Соцгороде баня закрыта в среду и четверг, на Хромпике — во вторник и среду, у филиала Новотрубного завода — в среду и четверг. Неужели нельзя коммунальщикам согласовать так режим работы бань, чтобы люди могли помыться, когда им удобно?

Н. СНЕГИРЕВ,  
бригадир слесарей цеха № 5 Новотрубного завода.

\* \* \*  
Кто возьмется осуществить предложение многих жителей о создании в слесарных мастерских жилищных необходимых запаса сантехнического оборудования и запчастей?

Кому приходилось делать заявку на замену смесителя, раковины и другого оборудования, знают, что сначала все это надо где-то купить. Ну, а почему не в той же мастерской, пусть на основе кооперации? Люди рады будут за все заплатить, лишь бы не тратить время на поиски деталей. Особенно благодарны будут престарелые и одинокие.

Н. КИСЕЛЕВА,  
начальник ЖЭУ-16, 17.

\* \* \*  
Куда у нас подевались мастера моментальной фотографии?

Помнится, еще четверть века назад были распространены фотографии-пятиминутки. Ныне самый срочный заказ исполняется не менее суток. Людям из сельских районов приходится дважды ездить в город, чтобы сделать снимок...

Г. СИМАКОВ,  
читатель.



**НОВЫЕ МОДЕЛИ**

Обновлять ассортимент предлагаемых для горожан изделий — одна из основных забот коллектива ателье «Сапожок». Раньше это делалось два раза в год. Сейчас решено пополнять ассортимент каждые три месяца.

Недавно в экспериментальной лаборатории объединения Свердловобувьбыт побывали заместитель начальника горбытуправления Г. П. Божинская, начальник ателье «Сапожок» З. Ф. Лебедева и модельер С. И. Прямоносова. Они отобрали шесть моделей различной обуви, которые будут очень кстати жителям к предстоящей весне.

К концу февраля объединение подготовит для ателье дубликаты новых образцов, в марте можно будет сделать первые заказы.

С. ВИКТОРОВА.

**ПО ТРАССЕ ЗДОРОВЬЯ**

Сегодня на базе отдыха «Сосновый бор» уже новая группа отпускников, они заехали сюда вчера, и все удовольствия и впечатления для них впереди. А в пятницу 60 человек после 12-дневного отдыха покинули гостеприимный корпус.

— Мы, уральцы, любим покататься на лыжах. Здесь для этого отличные условия, — ска-

зал электромонтер диспетчерского оборудования цеха № 31 Новотрубного завода В. П. Балдин.

В «Сосновом бору» прекрасный спортинвентарь. Рядом — тропа здоровья, освещенная лыжная трасса. После пробежки по зимнему лесу — под душ и в столовую, где всегда аппетитные блюда.

Не довелось поговорить с супругами — пенсионерами А. А. и М. М. Мухоминых, но администратор базы Н. А. Немцова подметила, что Аркадий Анатольевич — хороший баянист и самый активный участник всех культурных мероприятий. А веселых занятий немало предложила отдыхающим культмассовик Л. В. Иванюк. Здесь и Викторина «Что? Где? Когда?»

с музыкальными паузами, и КВН.

А. БАТЮШКИН.

**СЮРПРИЗЫ ЖЕНЩИНАМ**

Не за горами 8 Марта — любимый праздник всех женщин. Работники Дома моды приготовили жительницам Первоуральска оригинальные подарки — изящные салфетки с дракончиками — эмблемой нынешнего года, проходящего под знаком Дракона. Такие салфетки очень украсят праздничный стол. А купить их можно в приемном салоне Дома моды.

И. ДОСТОВАЛОВА, начальник смены Дома моды.



ЗИМНЯЯ СКАЗКА.

Рисунок Ю. Коршева.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

**«Прямой провод»**

В среду, 17 февраля, постоянная комиссия по культуре городского Совета народных депутатов и редакция газеты приглашают первоуральцев к откровенному разговору по вопросам культуры и развития досуга. Ваши предложения, пожелания и замечания вы можете сообщить по телефону 2-14-50, 2-53-47, 7-30-94 с 17 до 19 часов. Ждем ваших звонков, уважаемые читатели городской газеты.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

**Реклама и объявления**

Кинотеатр «Космос». 16, 17 февраля «АРМИЯ ТРИСОГУЗКИ СНОВА В БОЮ». Сеансы: 16-го — 9, 11, 13, 15 час.; 17-го — 9, 11 час. «ОСКАР». Сеансы: 17, 19, 21 час. 17 февраля «ТРАНССИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС». Сеансы: 13, 15 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. 16 февраля «КУРЬЕР». Сеансы: 18, 20 час.

**КИНОТЕАТР «ВОСХОД»**

С 16 февраля начинается показ цветной широкоформатной двухсерийной ленты киностудии им. М. Горького «Русь изначальная». Эта картина обращена к далекому VI веку, к истокам формирования Руси как государства.

Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

17 февраля в 21 час кинолекторий «Экран и время». Для вас, любители киноискусства, творческие портреты молодых актеров французского кино Жерара Депардьё и Натали Бей. Демонстрируются фрагменты из фильмов с их участием: «Я вас люблю», «Собаки в городе», «Провинциалка». В заключение цветная французская лента «Я вышла замуж за тень». В главной роли Натали Бей. Беседу ведет киноискусствовед Инна Штеренгарц.

\*\*\*

**К 70-летию Вооруженных Сил СССР**

Приглашаем 19 и 20 февраля в 23 час. 30 мин. на ночные музыкальные кино вечера. В программе:

1. Владимир Ефремов и Геннадий Гимазетдинов (гитара, пение).
2. Документальный фильм, мультпрограмма.
3. Лотерея фонда молодежной инициативы.
4. Премьера цветной художественной ленты киностудии «Ленфильм» «Интервенция» с участием Владимира Высоцкого. Эта лента снята в форме экцентрической и героической трагикомедии, которая перенесет вас в Одессу 1919 года. Стоимость билета 2 рубля. Билеты продаются в горкоме ВЛКСМ и кассе кинотеатра.

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА**

17 февраля — оперетта областного театра. И. Кальман «Марица». Начало в 19 час. 30 мин.  
18 февраля — спектакль Свердловского академического театра драмы. Д. Н. Мамин-Сибиряк «На золотом дне». Начало в 19 час. 30 мин.

УПИ им. С. М. КИРОВА объявляет прием на подготовительные курсы в г. Первоуральске. Подготовка проводится по математике, физике, русскому языку и литературе. Занятия 3 раза в неделю с 10 и 18 часов. Плата за обучение. 30 рублей.

Начало занятий 3 марта. Вступительные экзамены I потока на ОТФ УПИ с 1 июля на специальности: «Промышленное и гражданское строительство», «Обработка металлов давлением», «Электропривод и автоматизация промышленных установок», «Автоматизированные металлургические машины и агрегаты».

Адрес: пр. Космонавтов, 1, ОТФ УПИ, 3 этаж, комната № 36, ежедневно с 14 до 18 часов, в субботу с 10 до 15 часов. Телефон 2-24-55.

**УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!**

Тех, кто ценит время, точность и красоту, приглашаем в магазин № 12 «Промышленные товары» (п. Долгомитовый). Здесь вам предложат часы настольные электронные с двумя подсвечниками по цене 29 руб., музыкальные часы — будильник «Наири» по цене 17 руб.

В магазине имеются шапки-ушанки мужские комбинированные (сукно с овчиной) по цене 10 руб. 50 коп., шапки женские из хвостов пса и лисы по цене от 30 до 90 рублей.

**АВТОШКОЛА ДОСААФ** объявляет набор на курсы переподготовки водителей автомобилей КамАЗ. Начало занятий 23 марта. Прием заявлений производится в помещении ГАИ, 1-й этаж. Телефон 7-53-88.

**ТЕКСТИЛЬНАЯ РАДУГА**

Магазины № 42 «Радуга» (ул. Вагутина) и № 3 «Юбилейный» (пр. Ильича) предлагают фланель в клетку по цене 11 рублей, ткани сорочечные хлопчатобумажные — 2 рубля, ткань хлопчатобумажную для пошива спортивной одежды розового и желтого цветов — 7 рублей, платки с люрексом текстильного комбината «Сауле» (г. Рига) по цене от 5 до 7 рублей.

Имеется крой штор различных фасонов из хлопчатобумажных тканей для кухни.

**ДЛЯ МОЛОДЫХ И ПОЖИЛЫХ**

Магазин № 30 «Товары для мужчин» (ул. Трубников, 24) советует приобрести ботинки кожаные утепленные черного цвета на подошве из пористой резины по цене от 17 руб. 50 коп. до 30 рублей, сапоги из искусственной кожи утепленные различных расцветок по цене 24 рубля. Для весеннего сезона большой выбор полуботинок различных фасонов и расцветок. В секции «Одежда» имеются в продаже костюмы производства Польши с 96 по 116 размер по цене 75 рублей, костюмы утепленные из хлопчатобумажных тканей защитного цвета с 96 по 108 размер по цене от 66 до 70 рублей, пиджаки с 92 по 116 размер по цене от 39 до 60 рублей, брюки производства Польши с 96 по 104 размер по цене 32 рубля, брюки производства ЧССР 108, 116 размера по цене 24 рубля.

Первоуральская заготовочная заключает договоры со сдатчиками мяса на продажу автомашин ВАЗ-21063, ВАЗ-2108, «Москвич-2140» люкс, «Москвич-2140», «Запорожец», мотоцикл «Урал». Обращаться по адресу: п. Билимбай, ул. Октябрьская, 15, телефон 2-12, заготовочная.

**К СВЕДЕНИЮ ВКЛАДЧИКОВ!**

Отделение Сберегательного банка сообщает, что с 1 февраля 1988 года закрыты агентства сберкасс № 1779/022 в пос. Пильная, № 1779/034 в д. Новая Трека, № 1779/071 разряда по ул. Комсомольской, 3. Лицевые счета вкладчиков переданы в филиалы Сбербанка соответственно № 1779/041, находящегося временно по ул. Вайнера, 61, № 1779/039 в пос. Прогресс, № 1779/054 по ул. Трубников, 46-б.

**В ПРОИЗВОДСТВЕННОМ ЦЕХЕ КОМБИНАТА КОММУНАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ** имеются в продаже гранитные памятники по цене 339 рублей.

Обращаться по адресу: ул. Уральская, 13 с 8 до 16 часов, перерыв с 12 до 13 часов.

**ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК!**

В соответствии с постановлением Совета Министров РСФСР «Об упорядочении содержания собак в городах и других населенных пунктах РСФСР» граждане, имеющие собак, обязаны их зарегистрировать в ветлечебнице. Регистрация производится сразу же после приобретения собаки. Для регистрации необходимо уплатить в сберкассу 15 рублей. Инвалиды Отечественной войны и члены клубов служебного и декоративного собаководства уплачивают по 7 руб. 50 коп. Освобождаются от уплаты за регистрацию владельцы чистопородных охотничьих собак (при наличии родословной), вписанных в охотничий билет. На основании квитанции сберкассы в ветлечебнице выписывается удостоверение. Оказание лечебной помощи собаке, консультации, прививки против чумы проводятся только при наличии удостоверения. При консультации по телефону необходимо называть регистрационный номер и фамилию владельца. Зарегистрированные собаки ежегодно проходят перерегистрацию (по предъявлению квитанции сберкассы). Собаки без регистрационного удостоверения ветеринарному не подлежат.

**ДВОРЦУ ВОДНЫХ ВИДОВ СПОРТА** на постоянную работу требуются инструктор-методист по работе с детьми, медицинские сестры, врач, пожарные, контролеры.



В магазине № 3 «Юбилейный» (пр. Ильича) развернута большая предпраздничная торговля. В секции «Галантерея» большой выбор кожаных изделий, сумки женские, молодежные, хозяйственные, портфели мужские по цене от 8 до 25 рублей.

Имеются блузки женские с 88 по 96 размер по цене от 8 до 22 рублей.

**ПРЕДЛАГАЕМ СЕЗОННУЮ ОБУВЬ!**

В магазинах № 3 «Юбилейный» (пр. Ильича) и № 30 «Товары для мужчин» (ул. Трубников, 24) в преддверии Дня Советской Армии с 16 по 23 февраля проводится неделя продажи кожаной обуви для мужчин.

**КРАСИВАЯ ПОСУДА — КРАСИВЫЙ СТОЛ!**

С 16 по 18 февраля в магазине № 7 «Промышленные товары» (ул. Вагутина, 50) проводится выставка-продажа фарфоровой посуды Богдановичского завода.

**РЕВДИНСКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ** проводит набор на платные курсы секретарей-машинисток. За справками обращаться по адресу: г. Рева, ул. Азина, 83 или по телефону 4-22-11 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

**Поздравляем**

Дорогую жену, маму, бабушку **НОВОКШОНОВУ Анну Яковлевну** поздравляем с 70-летием. Желаем крепкого здоровья, долголетия. Муж, дети, внуки, зятья, снохи.

Поздравляем любимую мамочку, бабушку, прабабушку **ИСТОМИНУ Анну Ивановну** с 75-летием. Желаем крепкого здоровья. Дети, внуки, правнуки.

Поздравляем дорогих **НОВЫХ Юрия Васильевича** и **Зюю Ефимовну** с днем рождения. Желаем здоровья, счастья, хорошего настроения. Дочь, зять, внуки.

Поздравляем дорогую жену, маму, бабушку **СОКОЛОВУ Анну Ивановну** с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни. Муж, дети, внуки.

**Меняем**

Меняются отдельные однокомнатная квартира и комната в квартире с одним соседом (13,5 кв. м., 1-й этаж) на 2-комнатную квартиру новой планировки. Обращаться: ул. Емлина, 12-б, кв. 137.

Коллектив поликлиники МСЧ Новотрубного завода выражает соболезнование врачу подросткового кабинета **Антонине Михайловне Суетиной** по поводу смерти матери **СЕМЕНОВОЙ Агриппины Ивановны**.

Первоуральское управление механизации треста Уралтяжтрестстрой выражает глубокое соболезнование инженеру производственного отдела **Ирине Ивановне Левшуковой** по поводу преждевременной смерти отца **КУЗИНА Ивана Андреевича**.

Меняется благоустроенная 2-комнатная квартира (38 кв. м., первый этаж) в г. Рева на квартиру в Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, пр. Космонавтов, 9—21 после 18 часов.

Меняется 3-комнатная квартира в г. Каменск-Уральском на равноценную в г. Первоуральске. Справляться по тел. 2-70-01 после 20 часов.

Продается металлический гараж 3x6 м в районе кольцевой дороги. Обращаться: пос. Талица, ул. Цветочная, д. 9, кв. 16 в любое время.

Срочно требуется жил. площадь для женщины с ребенком. Справляться: пр. Космонавтов, 11, кв. 64.

Утерянный аттестат о среднем образовании Я № 793498 считать недействительным.

**Благодарим**

Выражаем сердечную благодарность коллективу цеха № 3. ЖКО производственного объединения «Хромпик», В. М. Бучельникову, Н. А. Бороздину, В. Н. Трошкову, друзьям и соседям за помощь и участие в похоронах нашего любимого мужа, отца, дедушки **Новоселова Леонида Терентьевича**. Жена, дети, внуки.